Вы видите фотографии, на которых запечатлены важные исторические моменты школы: вручение ключей от школьного автобуса, открытие Чумбурской НОШ, ремонт Маргаритовской школы, оборудование столовой и учебных кабинетов новой мебелью; вручение подарков Главы Азовского района Стипендиатам и одарённым детям, среди которых - учащиеся нашей школы.

Здесь находится авторская книга выпускника нашей и Юшкинской ООШ Щеглова Александра Фёдоровича, который собрал богатейший материал о выпускниках Юшкинской школы и собирает материал для написания книги о малой родине: селе Маргаритово, п.Приморском, хуторе Юшкин.

Также здесь вы видите книгу отзывов, в которой посетители нашего музея оставляют записи о своих впечатлениях, отзывы и предложения по работе музея.



А.Ф Щеглов с учащимися школы, директорами школы и музея.

В 1987 году директором нашей школы стала Красникова Валентина Михайловна.

На стенде «Учителями славится Россия» представлены биографии наших дорогих учителей . Каждый достоин самых лучших слов , но особые слова признательности адресованы династии Красниковых , представители которой посвятили не один десяток лет каждый и более 100 лет все вместе Маргаритовской школе



МБОУ Маргаритовская СОШ 376776 ул. Школьная,15 Ростовская обл., Азовский р-он

Телефон школы: 8(863)4290234 E-mail: margsosh@yandex.ru Районный дистанционный конкурс музеев образовательных учреждений Азовского района

«Виртуальный музей»

## Экскурсия в школьном музее по залу "История школы»



Автор работы: **Масявра Алина** 

Руководитель: Тарасова Л. В

Директор музея: Красников В. Е





Школа в с.Маргаритово имеет славную историю. Её основателем считается Тарасов Никифор Иванович, довольно зажиточный помещик. Он построил начальную школу в 1898 году из кирпича, который обжигался на его небольшом заводе.

Тарасов Н.И



В школе преподавали Закон Божий, письмо, арифметику, ученики читали церковнославянские книги, пели церковные песни. Одной из первых учительниц стала Климова М.А.

Климова МА.

В 30-е годы была построена средняя школа из кирпича разрушенной церкви.

В годы ВОВ, во время оккупации, школа не работала. После освобождения села, в 1943 году, наша школа вновь распахнула двери для своих учеников .Мальчики и девочки приходили в школу в отцовских фуфайках и сапогах, а некоторые - босиком.



Тетрадей не было, писали на газетах, учебников не хватало, но дети учились с удовольствием.

Весной и летом учащиеся школы помогали колхозникам в проведении

После войны школа работала в обычном режиме: уроки, пионерские сборы, комсомольские собрания; сбор макулатуры и металлолома, походы и песни у пионерского костра...

В 1974 году построена современная двухэтажная школа, в которой мы учимся сейчас.

Мы гордимся тем, что в нашей школе работают победители конкурса лучших учителей России преподаватель ОБЖ Красников СВ. и Ипполитова Н.Д., которая удостоена звания «Заслуженный учитель России».





Здесь представлены грамоты и награды, заработанные учащимися нашей школы за последние 15 лет. Больше всех грамот за победы в районном финале игр «Зарница» и «Орлёнок», районных соревнованиях «Школа безопасности», «Призывники России».

Также вы видите фотографии выпускников школы

разных лет, образцы школьной и пионерской формы, TCO, используемые на уроках в эпоху советской школы. На подоконниках стоят раскладушки об учителях, работавших в школе много лет назад.

В этом зале представлена пионерская атрибутика: пионерские и комсомольские знамёна, отрядные флажки, горн, барабан, значки.



Первой вожатой была Климова Мария Арсентьевна, много лет проработала вожатой Никитина Светлана Ивановна, вожатой начинала работать и Ипполитова Н.Д.

Большую помощь нашей школе всегда оказывает Глава Азовского района Бевзюк В.Н.

А здесь вы видите фотографии выпускников школы разных лет, образцы школьной и пионерской формы.

